



STRUČNI DIMNJAČARSKI NALAZ

OGLEDNI PRIMJERAK

PREDMET	ISPRAVNOST DIMOVODNOG OBJEKTA SA PRIKLJUČENIM LOŽIŠTEM		
NARUČITELJ	OGLEDNI PRIMJERAK		
ADRESA PREGLEDA	ZAGREB		
BROJ ISPRAVE	.2020	DATUM :	.2020. god.

Prema naruđbi naručitelja obavili smo pregled dimnjaka radi utvrđivanja ispravnosti dimovodnih objekata i ložišta ,te je ustanovljeno sljedeće kao na priloženoj shemi i niže napisano:

Vrsta dimnjaka	ZIDANI	Broj dimovodnih kanala	D1
Materijal izvedbe dimnjaka	OPEKA(PUNA CIGLA)	Visina otvora za priključenje(od poda)	2 m
Presjek dimnjaka	14 x 12	Visina iznad krova-terasa m	1,30m
Sabirač čađe nalazi se	PRIZEMLJU	Gornja vratašca Pristup vrhu dim.	NE NEMOGUĆEN
Ukupna visina dimnjaka	7 m	Djelotvorna visina m	5 m
Propusnost dimnjaka	NE ZADOVOLJAVA	Stanje unutarnje stjenke	LOŠA
Vrsta ložišta	KOM. ATM.BOJLER	Vrsta goriva	PLIN
Snaga ložišta: Projektirana	24 KW	-predložena OGLEDNI PRIMJERAK	24 KW
Priključna cijev ložišta- Dužina	1,20 m	Broj lukova priključne cijevi	1
Prostorija smještaja ložišta	KUPAONICA	Etažna priključenja	NE
Volumen prostorije (m3)	35 m3	Provjetravanje prostorije	NE
Stolarija	DRVO	Prisilna ventilacija	NE

Izdaje se NEGATIVAN NALAZ za uporabu dimovodnog kanala broj 1 sa priključenim plinskim trošilom. Od 24 Kw

Preporuka je sanirati dimnjak broj 1. Prema važećim tehničkom propisima i pravilima struke za dotično ložište .

Dimnjak nije za upotrebu zidan punom opekom ima svijetli presjek 14 X 12cm što u ovom slučaju nije točno zbog neadekvatne izvedbe,te presjek varira kroz vertikalu 14 x 12)

U slučaju iznalaženja drugih tehnički rješenja sanacije iste je potrebno dostaviti na suglasnost područnom dimnjačaru.

Korisnici se ujedno obvezuju na omogućavanje redovite kontrole i čišćenja dimnjaka prema lokalnim aktima pod kojim uvijek se nalaz i izdaje.

Dimnjačarski nalaz je važeći 6 mjeseci od datuma izdavanja,te se ne može koristiti za druge svrhe.

PRILOG: Shema rasporeda priključnih ložišta na pregledanoj vertikali dimnjaka.

NAPOMENA : OGLEDNI PRIMJERAK

KORISNICI NA NAVEDENOJ ADRESI UPOZNATI SA NEISPRAVNOSTIMA NA DIMNJAKU,TE GA KORISTE NA VLASTITU ODGOVORNOST

NAKON PREGLEDA DIMNJAKA,TE UPOZORENJA VLASNIKA-KORISNIKA ,TE IZDAVANJA OVOG STRUČNOG DIMNJAČARSKOG NALAZA KONCESIONAR- OVLAŠTENI DIMNJAČAR NE SNOSI BILO KAKVU ODGOVORNOSTI U SLUČAJU POŽARA ILI TROVANJA ZA NAVEDENI DIMNJAK,JER JE POSTUPIO SUKLADNO SVOJIM OBAVEZAMA I PRAVILIMA DIMNJAČARSKE STRUKE

MOLIMO VAS DA PO PRIKLJUČENJU PLINA OBAVEZNO SE POŃOVO NAZOVE DIMNJAČAR KAKO BIH SE IZVRŠILO KONTROLNO MJERENJE NA PLINSKIM UREĐAJIMA.

Područni dimnjačar :